                   Notulen MR vergadering d.d. 27-06-2023

Aanwezig: Deborah, Karin, Jantine, Hanni, Sharon, Bob (directie), Cora (notulist). 

Rondje locaties
GO: Geen bijzonderheden. Leerlingen hebben genoten van hun schoolreisje. Volgende week vrijdag is het zomerfeest van 14.25 tot 16.00 uur op de locatie Molenwerf.
GVO: Het schoolkamp was een succes. De leerlingen en het personeel hebben genoten. Beide partijen leren elkaar op een andere manier kennen. 
Toekenning subsidie basisvaardigheden GO Molenwerf (ter info): Op 7 april 2023 is er de aanvraag voor de subsidieregeling verbetering basisvaardigheden voor scholen door het Ministerie van Onderwijs, cultuur en Wetenschap toegekend. Deze subsidie is bestemd voor activiteiten ter verbetering van basisvaardigheden zoals opgenomen in de interventiekaart basisvaardigheden. De hoogte van de toekenning is gebaseerd op het aantal leerlingen die op 1 februari 2022 stonden ingeschreven. Brin 16KI00.
De activiteiten worden uitgevoerd in de periode van 1 september 2023 tot en met 31 juli 2025. 
Concept jaarplannen/gidsen GO en GVO: Er is kritische gekeken naar beide jaarplannen. Bob zal alle adviezen meenemen. De MR stemt in met zowel het plan van het GO als het GVO mits de aanpassingen worden toegepast. De MR heeft alle vertrouwen in de directie dat dit goedkomt. 
Aanpassingen
· Blz.7 mist bij burgerschap de leerlingenraad.
· Blz. 8 mist een bouw in het schema.
· Blz. 9 voetnoot bij wat Kanz klassen zijn.
· Blz. 10 verduidelijking wat het verschil is tussen SBO en GO scholen.
· Blz. 11 link naar het veiligheidsplan.
· Blz. 17 bij leerplicht missen we het Slacht en Suikerfeest.
· Blz. 24 Bob kijkt het schema na.
· Blz. 27 het mailadres van de MR. Een zelfde stukje over de MR in het plan van het GO en GVO. Vergaderingen  van MR zijn altijd openbaar.
Protocol schoolzwemmen: De MR stemt nog niet in met het schoolzwemprotocol omdat er nog te veel vragen zijn. Bob zal met de bestuursadviseur contact opnemen en de zwemcoördinatoren inlichten. Zodra er meer duidelijkheid en de antwoorden zijn, kunnen we per mail stemmen.
Reglement diploma arbeid GVO: Jantine zou graag een aantal voetnoten in het stuk zien zoals bij CvB, beschutwerk en verder moet er duidelijk in het stuk komen te staan dat een leerling 1 herkansing heeft. De personeelsgeleding stemt hierna in met het stuk.
Geactualiseerd stagebeleidsplan GVO: Petra en Niels hebben hard gewerkt aan het verbeteren van het plan. Het is onmogelijk om een lijst met de verschillende stageplaatsen toe te voegen omdat de lijst wel erg lang zou worden. De personeelsgeleding stemt in met het stagebeleidsplan. 
Resultaten peiling professionalisering – studiedagen: Naar aanleiding van vragen van de personeel en oudergeleding tijdens de vorige vergadering is er een enquête gehouden onder het personeel van het GO en GVO. Bob presenteert het resultaat en de personeelsgeleding stemmen in met voorstel 1 en 2.
Start van het schooljaar (voorstel 1) :Het team is de laatste zomer vakantie vrij (week 6: t/m 1 september). Het team start maandag 4 en dinsdag 5 september met 2 verlichte (studie)dagen, met een startvergadering, inrichten lokaal en voorbereiding nieuwe schooljaar. Leerlingen starten woensdag 6 september. 
Verdeling van dagen over het schooljaar (voorstel 2): Alle beschikbare studiedagen worden verspreid over het schooljaar op verschillende werkdagen. Iedereen is bij deze studiedagen aanwezig. Compensatie is niet mogelijk. In de werktijdfactor van medewerkers zit 10% professionalisering opgenomen. Teamleden zijn aanwezig bij alle studiedagen. Wanneer een studiedag op een BAPO/duurzaamheidsverlof dag valt, dan kan deze in overleg met directie worden gecompenseerd. 
De formatie voor schooljaar 2023-2024: Bob presenteert het formatieplan voor zowel het GO als het GVO. Het formatieplan voor het GVO staat nog tot vrijdag 30 juni ’23 onder embargo. Eerst moet het GVO team nog worden geïnformeerd over het plan. Na 10 juli zullen ouders en leerlingen worden geïnformeerd. Bob is trots op het feit dat alle vacatures zijn vervult en dat er door de toename van leerlingen op het GO mogelijk in januari een nieuwe groep zal worden gestart.  
Het GO start met 168 leerlingen en het GVO met 75 leerlingen.
Verkiezingen MR: Deborah heeft een oproep geschreven voor het werven van een nieuw MR lid voor de locatie Molenwerf ook zullen we als MR aanwezig zijn op het zomerfeest van 7 juli a.s. om ouders te enthousiasmeren voor de MR. Bob en Sharon zullen zorgen dat de tekst van Deborah z.s.m. op de schoolplaatapp komt te staan. Jantine zal voor schooljaar 2023-2024 het voorzitterschap van de Deborah overnemen. Mocht Jantine niet aanwezig zijn bij een vergadering, dan neemt Karin het voorzitterschap waar.

Rondvraag en sluiting: Iedereen heeft het als een fijne, productieve vergadering ervaren. Cora geeft wel aan dat als er veel agendapunten en er veel lees documenten zijn het lastig is om dit online goed te kunnen volgen en te notuleren.

Deborah sluit voor het laatst de vergadering als voorzitter. Tijdens ons etentje op donderdag 13 juli nemen we officieel afscheid van haar als voorzitter en MR lid. 
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